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EXTRAS DIN PROCESUL VERBAL

AL CONSFATUIRII COMITETULUI DIRECTOR S.R.A.I.T.
DIN DATA DE  26  MARTIE 2010 


La consfatuire au fost convocati membrii Comitetului Director, presedintii filialelor S.R.A.I.T. si invitati secretarii birourilor filialelor SRAIT, precum si decanii facultatilor de Automatica si Calculatoare.
Ordinea de zi a Consfatuirii a fost:

1. Raportul  anual de activitate;

2. Analiza modului de implementare a sistemului Bologna: licenta, master si doctorat;

3. Evaluarea cercetarii in domeniul “Ingineriei Sistemelor Automate”;

4. Stadiul indexarii ISI a revistei CEAI;

5. Portalul cunoasterii in domeniul Automaticii;

6. Diverse.

La punctul 1 al Ordinii de zi, secretarul general S.R.A.I.T. face o sinteza a activitatii SRAIT de la precedenta Consfatuire pana in prezent. Se  face mai intai remarca ca prezenta la Consfatuire, desi este la un an de la precedenta, este foarte  slaba. Dintre cele 16 filiale SRAIT au fost prezenti:
· 8 presedinti de filiale;
· 2 secretari de filiale

· 1 vicepresedinte de filiala

Dintre cei trei vicepresedinti ai Comitetului director SRAIT nici unul nu a fost prezent.


Biroul Comitetului Director a fost reprezentat de presedintele si secretarul general SRAIT.


Din  totalul de 23 participanti la Consfatuire au mai participat rectori, decani si alti membri ai Comitetului Director.


Este necesar sa se manifeste mai mult interes pentru participarea la Consfatuirile Comitetului Director. Se subliniaza faptul ca a fost infiintata cea de a 16-a filiala SRAIT, si  anume  la Arad, unde  a  fost ales presedinte d-na prof.dr.iung. Balaci Valentina.

Trebuie retinut ca aceasta filiala a fost infiintata cu sprijinul deosebit al domnului Academician Florin Filip, care este si initiatorul si sprijinitorul infiintarii in total a 4 filiale SRAIT.


Dealtfel, d-l academician Florin Filip este unul dintre cei mai activi membri ai Comitetului Director, nu numai prin infiintarea de noi filiale, ci si prin organizarea unor manifestari IFAC in Romania, prin articole la revista CEAI etc.


Urmarirea activitatii filialelor SRAIT ar fi putut fi mai bine efectuata daca SITE-urile acestora ar fi completate permanent si daca toate filialele SRAIT ar avea SITE-uri proprii (nu au Suceava, Petrosani, Cluj-Napoca).

La punctul 2 al Ordinii de zi, se face intai precizarea ca la precedenta Consfatuire s-a infiintat o Comisie care urma sa prezinte la urmatoarea Consfatuire un material de informare privind modul de implementare a planului de invatamant Bologna. Din pacate, Comisia nu a intocmit acest material.


Astfel, s-au facut unele discutii si puncte de vedere privind organizarea licentelor, masteratului, precum si doctoratului.


La punctul 3  al Ordinii de zi, d-l prof. Ioan Dumitrache face o serie de precizari privind problema evaluarii si clasificarii universitatilor.


La punctul 4 al Ordinii de zi,  doamna prof. Simona Caramihai  informeaza privind rezultatele editarii revistei CEAI, care a implinit un an de la indexarea ISI si subliniaza greutatile pe care le intampina in continuare redactia.


Se face observatia ca vicepresedintii SRAIT  nu si-au luat in suficienta masura sarcina de a raspunde trimestrial, prin rotatie, de elaborarea articolelor.

Se mentioneaza necesitatea cresterii numarului de recenzori, in special din filiale.


La punctul 5 al Ordinii de zi, la Diverse se fac unele observatii privind  Legea Invatamantului.  SRAIT va face un punct de vedere.


D-l prof. Ioan Dumitrache propune ca SRAIT sa organizeze premieri privind absolventii cei mai buni, tezele de doctorat cele mai bune, un premiu pentru personalitatile din Automatica.


La inceputul lunii iunie se va face o actiune privind pregatirea inginerului si se propune ca SRAIT sa formuleze un punct de vedere.

In  acest scop se propune un colectiv format din:
1. prof.dr.ing. Lazea Gheorghe

2. prof.dr.ing. Iliescu Sergiu

3. prof.dr.ing. Toma Dragomir

In final, d-l prof. Ioan Dumitrache prezinta primul volum al cartii AUTOMTICA elaborata sub conducerea domniei sale, urmand  sa distribuie gratuit la fiecare filiala SRAIT si la fiecare facultate de Automatica, cate un exemplar.







Intocmit,





 
   Secretar General,






  Dr.ing. Mihai Arhip
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