Hotarare a Adunarii Generale de Alegeri SRAIT din 26 octombrie 2007

          Ca urmare a Adunarii Generale de alegeri SRAIT din 26 octombrie 2007, competentele si sarcinile care revin Comitetului Director nou ales, sunt in conformitate cu statutul SRAIT in vigoare. Din concluziile si hotararile Adunarii Generale, au fost extrase urmatoarele precizari pentru perioada pana la urmatoarele alegeri SRAIT.

         Principalele competente ale presedintelui, vicepresedintilor si secretarului General SRAIT.
Presedintele prof.dr.ing. Ioan Dumitrache conduce si coordoneaza intreaga activitate SRAIT, conduce direct si biroul executiv al Comitetului Director, compus din:

1. Presedinte             - Ioan Dumitrache

2. Vicepresedinte     - Mihail Voicu

3. Vicepresedinte     - Clement Festila

4. Vicepresedinte     - Vladimir Rasvan

5. Secretar general  - Mihail Arhip

Presedintele raspunde direct de desfasurarea activitatii filialelor din Bucuresti si Ploiesti. Presedintele este si editorul sef al revistei CEAI, avizeaza final continutul tuturor numerelor revistei si asigura articolele revistei care urmeaza sa fie tiparita in tr.I al anului curent.
Presedintele raspunde, impreuna cu secretarul general, de activitatea financiara a societatii, avand dreptul de semnatura pe documentele financiar-bancare.
Vicepresedintele prof.Mihail Voicu raspunde direct de desfasurarea activitatii filialelor din Iasi, Bacau, Suceava, Galati. Asigura articolele revistei CEAI, care urmeaza sa fie tiparite in tr.IV al anului current.
Vicepresedintele prof.Clement Festila raspunde direct de desfasurarea activitatii filialelor din Cluj- Napoca, Timisoara, Oradea, Sibiu si Tg. Mures. Asigura articolele revistei CEAI care urmeaza sa fie tiparita in tr.II al anului curent.
Vicepresedintele prof. Vladimir Rasvan raspunde  direct de desfasurarea activitatii filialelor din Craiova, Brasov, Petrosani. Asigura articolele revistei CEAI care urmeaza sa fie tiparite in tr. III al anului curent.
Secretarul general SRAIT asigura activitatea de secretariat a Societatii. Asigura procedurile de sponsorizare ale revistei si CSCS, asigura supervizarea activitatii IFAC sub aspectul platii cotizatiei IFAC si reprezentarii specialistilor din Romania in Comitetele IFAC, precum si activitatile de secretariat IFAC.
Secretarul general face parte din colectivul de editare a revistei CEAI si asigura efectiv tiparirea revistei. Secretarul General tine legatura cu membrii Comitetului Director si birourile filialelor SRAIT din teritoriu. Secretarul General asigura materialele necesare consfatuirilor biroului si Comitetului Director SRAIT, mobilizeaza privind prezenta la consfatuirile SRAIT si intocmeste materialele rezultate la consfatuiri. Supervizeaza continutul SITE-ului SRAIT, asigurand materialele care urmeaza sa fie introduse pe SITE.
